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utorak, 19. prosinca 2023., dvorana Ville Antonio (Ul. Vladimira Nazora 2, 51410,
Opatija) s početkom u 18 sati

Zamislite prosječan dokumentarac koji tematizira okoliš. A sada zamislite dokumentarac koji
nas vodi preko ponora svijeta, na rub kolapsa izazvanog klimatskim promjena. E, na
projekciju takvog dokumentarca vas pozivamo. 

Projekcija dokumentarnog filma “Once you know” (2020.; 1h 44m) redatelja
Emmanuela Cappellina održat će se u velikoj dvorani opatijske Ville Antonio, u utorak, 19.
prosinca, s početkom u 18 sati, u organizaciji Tranzicijske inicijative Rijeka i Udruge
Žmergo. 

Ulaznica za projekciju je 20 korištenih plastičnih vrećica koje ćemo upcycle-ati u
edukativnim aktivnostima Udruge Žmergo te ujedno obilježiti Dan protiv plastičnih
vrećica – 19. prosinca.

Nakon filma zadržat ćemo se u raspravi o tome imamo li hrabrosti i vidimo li izlaz iz
globalne krize (na temelju vodiča Johanne Macy) koju će voditi Iva Lulić. 

Druženje je ujedno i prilika da predstavimo Mrežu, njezine članove, postavljene ciljeve i
planove, mogućnosti pridruživanja i preuzimanja uloga u okviru djelovanja platforme. U
razgovoru s prisutnima čut ćemo njihoova mišljenja te preispitati prioritete na području
Primorsko-goranske županije na koje se potrebno usmjeriti ukoliko želimo zaustaviti
posljedice klimatskim promjena i utjecati na oblikovanje održive zajednice aktivnim
uključivanjem građana.  

A tko smo to mi? 

Mi smo Zelena mreža PGŽ je neformalna platforma, osnovana u ožujku 2023. u okviru
projekta CO-GREEN, okuplja gotovo 35 građanskih inicijativa, udruga, ustanova, fakulteta,
tvrtki te pojedinaca s područja Primorsko-goranske županije, a koja umežavanjem i
iniciranjem lokalnih akcija nudi svoj odgovor na prepoznate okolišne probleme te adresira
one koji su od interesa građana s područja naše županije. 

Vidimo se u opatijskom “zelenom” kinu, družimo i smišljamo zajedničke korake za bolju i
održiviju zajednicu na dobrobit sviju. Svi su pozvani i dobrodošli!

https://www.imdb.com/title/tt9430820/
https://bit.ly/40HNI3s

